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Ločitev duše od telesa je običajno boleča izkušnja za telo, saj je za nebolečo ločitev
potrebna določena stopnja zrelosti, ki jo ljudje redko dosežejo. Smrtna ura bo
nezrelemu človeku vedno dala zavestno spodbudo, da si bo prizadeval za takšno
zrelost duše pred koncem, saj je po izstopu iz človeškega ovoja ne more doseči z
lastno močjo. Odvisno od stanja njegove duše bo ura smrti bolj ali manj boleča.
Dokler je človek na tej Zemlji, ima možnost, da se očisti, v posmrtnem življenju pa se
bo duša pred smrtjo zahvalila svojemu Stvarniku, da ji je dal to možnost, da ji v
posmrtnem življenju ni treba toliko trpeti. Ker je Bog pravičen, se mora duša srečati s
svojo usodo v posmrtnem življenju in potrebo po večjem trpljenju, da doseže zrelost.
Brez tega vstop v svetlobne krogle ni mogoč. Trpljenje in mučenje morata v duši
povzročiti višjo stopnjo zrelosti. Zato je potrebno na dolg boj pred smrtjo vedno
gledati kot na duhovni vzpon duše.  V resnici človek vidi le trpljenje in smrt, ki sta
prispevala k njegovemu strahu pred smrtjo in se mu včasih zdita nevzdržna. Vendar
je vse to določila Njegova velika ljubezen do človeštva, da bi jim bila na onostranstvu
omogočena svetlejša luč. 

Ta velika ljubezen je temelj vsega. Bog pošilja trpljenje in bolečino na zemljo samo
zato, da bi človeštvo premagalo željo po fizičnih stvareh, več razmišljalo o duši in jo
poskušalo oblikovati do popolnosti. Vsako trpljenje, ki ima za posledico to, je Bog
blagoslovil. Vaš čas na Zemlji se bo kmalu iztekel in s pravo voljo je to mogoče doseči
z izogibanjem posvetnim užitkom. Duša se nato oblikuje po Božji volji in za vstop v
kraljestvo luči ni potrebe po izjemnem trpljenju ob koncu njenega zemeljskega
življenja. Trpljenje vedno vodi do večje zrelosti. To je blagoslov za ljudi, saj bi
drugače morali premagovati svoje slabosti in napake v posmrtnem življenju, kar je
izjemno boleče. Trpljenju se ni mogoče izogniti, tudi če smrtna ura mine na videz
mirno in neboleče. Bog ve, v kakšnem stanju je duša vsakega človeka. Pozna tudi
voljo duše, da se bori proti vsemu nečistemu. Zato se On srečuje z ljudmi, da bi jim
dal možnost, da dosežejo svoj cilj, in jim dal ob smrtni uri še zadnjo priložnost, da se
očistijo in čisti vstopijo v večnost. AMEN
Bertha Dudde
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